

Арбитражный суд столицы зарегистрировал заявление «ЮниКредит Банк» о признании банкротом ЗАО «СУ-155», следует из материалов суда. Заявление зарегистрировано в арбитраже 10 августа.

Как пишет BFM.Ru, против СУ-155 иски ранее подали еще несколько кредитных организаций, требующих признать компанию несостоятельной: в их числе банк «Народный кредит», «Акибанк» и «Нордеа банк».

В марте этого года суд прекратил производство по иску «ЮниКредит Банк» к СУ-155 после заключения мирового соглашения между сторонами. Крупная строительная компания обязалась расплатиться с долгами в размере 45 млн рублей шестью траншами до 6 сентября текущего года. В компании РИА «Новости» подтвердили, что намерены выполнить свои обязательства.

За 2011 год и начало 2012 года СУ-155 регулярно погашало задолженности по кредитам. Главный кредитор компании - Сбербанк - за 1,5 года получил от нее свыше 15,8 млрд рублей. В этот же промежуток времени долговая нагрузка компании уменьшилась на 27 млрд рублей.

В прошлом году СУ-155 построило в РФ 1,3 млн квадратных метров жилой и коммерческой недвижимости, оборот компании без учета НДС увеличился по сравнению с 2010 годом на 47% и составил 78,7 млрд рублей.